



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Sheraton Soma Bay

Opis

Sheraton [Soma Bay](#) **Lokacija:** Sheraton Soma Bay hotel je smešten na obali mora, u zalivu i istoimenoj turističkoj oblasti Soma Bay, udaljen je 45 km južno od aerodroma u Hurgadi. **Plaža:** Sopstvena, peščana plaža duga oko 800 m. Veći deo je kupališna zona sa postepenim ulaskom u more, a postoji i koralni greben i ponton za ulazak u more. Korišćenje ležaljki i suncobrana je besplatno za goste hotela. **Hotelski sadržaji:** Gostima su na raspolaganju sledeći sadržaji: recepcija, menjačnica, restoran „L’abydos Brasserie“, italijanski A’ la carte restoran „L’ Emporio“, restoran na plaži „Copper Crescent Grill“, snack bar „Beach Hut“, lobby bar „Solar Bay“, bar kod bazena „Al Farafra Oasis“, bar na plaži „Sea Breeze“, diskoteka „Stars Studio“, 3 spoljašnja bazena (1 se greje u toku zimske sezone), dečji bazen, mini klub 4-12 god., animacija za decu i odrasle, sportovi na vodi, ronjenje, teretana, sauna, 3 teniska terena, skvoš teren, teren za kriket, stoni tenis, pikado, bilijar, golf teren u blizini, snorkeling, aerobik, aqua aerobik, odbojka na plaži, mali fudbal, prodavnice, medicinske usluge, usluge pranja veša, frizer, konferencijske sale, besplatan Wi Fi internet u lobiju. **Sobe:** Raspolože sa ukupno 326 soba i apartmana. Sve sobe imaju kupatilo, fen za kosu, individualni klima uređaj, lcd sat TV, sef, mini bar, ketler za kafu/čaj, Wi Fi internet(uz doplatu), balkon ili terasu. Maksimalno 1 pomoćni ležaj je dozvoljen u standardnim sobama. **Usluga:** All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola (samoposluživanje). **Kontakt:** www.marriott.com/hotels/travel/hrgss-sheraton-soma-bay-resort/ **Napomena:** Hotel se nalazi u okviru turističke oblasti Soma bay i šetalištem je povezan sa još 4 hotela u okruženju, u blizini se nalazi golf teren „The Cascades“ i najveći Thalasso&Wellness centar u ovoj regiji-„Les Thermes Marins Des Cascades“ . Posедуje veliki, moderan akva park čija se upotreba naplaćuje. Zaliv Soma se nalazi 15 kilometara severno od Safage i oko 45 kilometara južno od [Hurgade](#). Poznat je po lepoj, dugoj i širokoj peščanoj plaži i dobro očuvanom koralnom grebenu. Soma Bay je mesto koje odiše mirom, tišinom i luksuzom. Poznato je još i po luksuznim hotelima i šarmantnim restoranima.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,

- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent